
Az evez® merev test, ezért az egyes pontok sebessége az O forgástengelyt®l való távolsággal egyenesen arányos (1.

ábra), tehát

1. ábra

v/r0 = v1/r1,

az adatokkal

v1 = 1 m/s · 2,4/0,6 = 4 m/s.

Az evez® végpontjának a parthoz viszonyított sebességét úgy kapjuk meg, ha a v1 sebességhez hozzáadjuk a 
sónak

vcs sebességét (természetesen vektoriálisan), amelynek nagysága |vcs| = 8 km/h = 2,2 m/s.

2. ábra

A 2. ábráról leolvashatók az ered® ve sebesség komponensei:

vex = vcs − v1 · cos 45
◦,

vey = v1 · sin 45
◦.

Az ered® sebesség nagysága tehát:
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= 2,9 m/s.

A haladási iránnyal bezárt ϕ szögre kapjuk:
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= −4,45,

ebb®l

ϕ = 102,5◦.
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